

О.А. КАМИЛОВА, заведующая отделом Центр артпроектов «Мозаика»
И.Н. ВАСЮНИЧЕВА, руководитель студии спортивно-современного танца «Beat-street»,
 судья III категории по спортивно-современным танцам,
А.И. ХУТТУНЕН, руководитель вокально-хореографической студии «Поколение»



Центр артпроектов «Мозаика», объединяет детей и взрослых в мире игры, создает среду свободного саморазвития ребенка через участие в зрелищных действиях, творческих проектах и программах.

Дети, которые занимаются в коллективах центра (вокально-хореографическая студия «Поколение», педагог Хуттунен А.И., студия современного спортивного танца «Beat-street», Васюничева И.Н., студия «Фабрика эстрады», Булкин В.Е.), выступают как актеры, музыканты, вокалисты, танцовщики.

Педагоги Центра в сотворчестве с ребенком стремятся определить маршрут раскрытия, развития и реализации его способностей и талантов в сценическом процессе, стараются развивать интерес ребенка к искусству, как важной и неотъемлемой части образа жизни. Совместное участие детей и взрослых в творческом процессе позволяет познакомиться с различными направлениями деятельности Дворца, попробовать свои силы.

Проект-школа аниматоров артгруппа «Друзья» (Лукьянчук А.В.) — это отличная возможность для детей и подростков проявить себя в новом амплуа. Программа школы аниматоров знакомит участников с целым спектром актуальных для аниматоров вопросов: разработка собственного анимационного образа, особенности психологии игрового общения, разработка анимационной программы. Творческий проект артгруппа «Друзья» развивает мобильность, позитивный подход к жизни, упорство, трудолюбие.

Завершается первый учебный год Центра артпроектов «Мозаика». Один год, много это или мало? Наверное, много, если вспомнить, сколько за это время засверкало во дворце маленьких звездочек! Наверное, мало, если подумать о том, сколько впереди творческих открытий. Центр артпроектов «Мозаика» открыт для но-

вых идей. Здесь каждый ребенок сможет найти дело по душе.

Студия спортивно-современного танца «Beat-street» (с англ. «уличный ритм»), включает в себя танцевальные стили от Hip-Hop до Break Dance. Эти стили сформировались молодежью, которая выходила на улицы и придумывала свои танцевальные направления, самовыражаясь таким образом, общаясь языком танца, совершенствуя мастерство в танцевальных битвах. В группах спортивного танца «Beat-Street» занимаются дети и подростки от 6 до 18 лет, которые мечтают научиться красиво двигаться под современную музыку, в этом их поддерживают родители, которые активно участвуют в жизни коллектива и Дворца. Танцоры «Beat-street» являются серебряными и бронзовыми призерами чемпионатов России, Кубка мира по современным танцам.

Вокально-хореографическая **студия «Поколение»** появилась осенью 2009 года и в ее составе уже более тридцати человек: от дошколят до старшекласников. Несмотря на молодость, ребята уже не раз становились дипломантами и лауреатами различных фестивалей и конкурсов городского, Всероссийского, Международного уровня. Это сплоченный, дружный коллектив.

Девиз студии: «Чтобы сохранить счастье, им надо делиться». Мы — новое поколение! Своим творчеством мы дарим людям свет, улыбку, тепло и добрые мысли.

Подростки в возрасте 12–18 лет **студии «Фабрика эстрады»** увлеченно занимаются музыкой, обучаются одновременно пению и аккомпанементу на основе авторских песен в различных музыкальных жанрах (поп-музыка, хард-рок, авторская песня). Студийцы пропагандируют здоровый образ жизни, отказ от курения, алкоголя и употребления наркотических веществ, являются организаторами акций «Рок против наркотиков».